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Доповідь на тему «Зміст та особливості соціальної діяльності студентів 

та викладачів у Громадській організації “Ліна сучасних жінок”»  

доцента кафедри соціальноі роботи і менеджменту соціокультурної 

діяльності 

 

1. Опис важливості соціальної діяльності для студентів та викладачів, 

особливо в контексті роботи громадських організацій, таких як “Ліга 

сучасних жінок”. 

Соціальна діяльність є важливою складовою розвитку особистості як для 

студентів, так і для викладачів. Вона сприяє формуванню цінностей 

відповідальності, взаємодопомоги, критичного мислення та активної 

громадянської позиції. Участь у соціальних ініціативах дає можливість 

розвивати навички, які не завжди можна здобути в академічному середовищі: 

комунікацію, лідерство, командну роботу, проєктний менеджмент. 

Для студентів соціальна діяльність стає способом реалізувати свої знання на 

практиці, взаємодіяти з різними групами населення, розширити горизонти та 

знайти своє місце у суспільстві. Це допомагає формувати компетенції, 

необхідні для майбутньої професійної діяльності, а також робить їх більш 

конкурентоспроможними на ринку праці. Соціальна діяльність дає 

можливість студентам зробити реальний внесок у вирішення важливих 

суспільних проблем, що зміцнює їхнє почуття значущості та впевненості у 

собі. 

Для викладачів соціальна діяльність – це можливість бути не лише 

теоретичними наставниками, але й практичними лідерами для студентів. 

Вони можуть трансформувати свої знання та досвід у конкретні проекти, які 

приносять користь громаді, а також служити прикладом для молоді. Через 

співпрацю з громадськими організаціями, викладачі можуть підтримувати 



свої професійні зв’язки, підвищувати свій рівень обізнаності про актуальні 

соціальні проблеми та долучатися до вирішення цих проблем. 

Громадські організації, такі як “Ліга сучасних жінок”, створюють платформу 

для студентів і викладачів, де вони можуть брати участь у значущих 

соціальних ініціативах, спрямованих на розвиток рівноправності, боротьбу з 

насильством, підтримку жінок і молоді. Співпраця з такими організаціями 

дає учасникам можливість бути активними агентами змін у суспільстві та 

працювати над створенням більш справедливого та інклюзивного світу. 

2. Огляд діяльності організації «Ліга сучасних жінок»: 

ГО “Ліга сучасних жінок” - перша на Сумщині жіноча організація, яка 

працює задля забезпечення рівних прав та можливостей особистості 

незалежно від статі, віку та соціального статусу. Організація зареєстрована у 

2019 році по ініціативі доцентів кафедри соціальної роботи і менеджменту 

соціокультурної діяльності Сум ДПУ ім. А.С. Макаренка. 

Місія організації: забезпечення рівних прав та можливостей особистості 

незалежно від статі, віку та соціального статусу. 

Цінності організації: рівність,  відкритість, прозорість, толерантність, 

партнерство, професійність, конфіденційність, безпека 

Бенефіціарки/и організації: жінки та дівчата, діти, сім’ї з дітьми,  хлопці та 

чоловіки, жінки, які постраждали або можуть постраждати від ГЗН міста та 

області (в тому числі жінки та дівчата з інвалідністю), працівники та 

працівниці соціальних закладів м. Суми та області, учні та учениці, 

педагогічні колективи, батьки сільських шкіл Сумської області 

 

3. Основні напрями залучення студентів та викладачів кафедри 

соціальної роботи і менеджменту соціокультурної діяльності до 

діяльності в ГО “Ліга сучасних жінок” 

1. Участь у соціальних та культурних проєктах, допомога в організації 

заходів: тренінги з ненасильницького спілкування; заняття з 

самооборони; майстер-класи для дітей, тренінги з розвитку емоційної 



грамотності, тренінги з протидії гендерно зумовленому насильству, 

творчі вечори. 

2. Інформаційні кампанії щодо боротьби та протидії гендерно 

зумовленому насильству: розповсюдження інформаційних буклетів, 

брошур, інфографік, відеороликів та інших ресурсів, які пояснюють, 

що таке гендерно зумовлене насильство, як його розпізнати, які форми 

воно може приймати, та де можна отримати допомогу; участь у 

флешмобах, створення візуальних та текстових матеріалів для 

платформ, як-от Facebook, Instagram, TikTok, які доносять ключові 

меседжі та привертають увагу до проблеми серед різних вікових груп. 

3. Навчання за скеруванням від громадської організації «Ліга сучасних 

жінок» 

 

Залучення студентів/студенток та викладачів кафедри до діяльності 

громадських організацій має важливе значення як для їхнього професійного 

розвитку, так і для суспільства в цілому. Це не лише можливість для 

студентів/студенток та викладачів застосувати свої теоретичні знання в 

реальних умовах, але й шанс розвинути практичні навички, такі як лідерство, 

командна робота, організація заходів і управління проєктами. 

 

 


